



立即發布：2020 年 1 月 3 日

州長安德魯 M. 葛謨

葛謨州長批准赦免 11 人

給展現懺悔、改造並向社區做出承諾的人員減刑和赦免

安德魯 M. 葛謨州長今日給 11 個展現出充分的改造跡象並向其社區做出承諾的人員頒發赦免令。

「在紐約我們主張所有人擁有平等機會，這些舉措將為這一應受到獎勵的紐約群體提供第二次機會，因他們已經表現出懺悔並經歷了成功改造，」葛謨州長表示。

「透過為這些人提供第二次回饋其家庭和社區的機會，我們在實現更公平更具同情心的紐約工作上又向前邁進了一步。我想感謝敬業的律師志願者們，他們代表眾多申請者爭取行政豁免，並在沒有報酬的情況下以追求公平、正義和改造為目的接受了這些案件。」

赦免令

葛謨州長今天為以下人員頒發了豁免令，以認可他們為改造做出的努力。每個豁免令獲得人都有良好的記錄，回饋過其家人和社區，並在很長一段時間內都無犯罪記錄。

亞曆杭德羅·莫利內·韋加 (Alejandro Molinet Vega)，63 歲，被判為五級非法販賣受控物質罪和三級非法販賣受控物質罪。莫利內·韋加先生已有 29 年的無犯罪記錄。

克勞迪奧·霍約斯 (Claudio Hoyos)，54 歲，在她 22 歲時被判為三級非法販賣受控物質罪。她已有 30 多年受僱且無犯罪記錄。

阿德沃爾·奧袞波瓦勒 (Adewale Ogunbowale)，55 歲，被判為三級持有偽造文件罪和三級蓄意欺詐罪。奧袞波瓦勒先生已為其所犯下的罪行完成規定的社區服務和緩刑，繳納罰金和表現出懺悔。他已有 21 年的無犯罪記錄，並在哈萊姆醫院 (Harlem Hospital) 擔任消防安全主任超過 17 年。

埃爾文·品拖·馬丁內斯 (Elvin Pinto Martinez)，43 歲，在他 25 歲時被判為三級非法販賣受控物質未遂罪。這一罪行源於毒癮。品拖·馬丁內斯在被定罪後自發參加了一項為期 6 個月的門診戒毒項目。他已有 19 年的無犯罪記錄。

英迪拉·奧祖那 (Indira Ozuna)，53 歲，在他 32 歲時被判為一級魯莽危害他人罪。她已有 21 年的無犯罪記錄。

夸梅·思禮波依 (Kwame Siriboe)，41 歲，在他 27 歲和 31 歲時被判為非法持有或販賣大麻的輕罪。思禮波依先生擁有教育發展證書 (General Educational Development, GED) 和自動化機械、空調和製冷方面的資格證書，並在安全地平線公司 (Safe Horizon) 擔任維修工 11 年，該公司是一家為受害者提供服務的機構。他已有 18 年的無犯罪記錄。

瑞娜塔·史密斯 (Renata Smith)，41 歲，在她 25 歲時被判為四級非法持有大麻罪。目前她經營著一家資訊技術諮詢公司，並運營著一項課後培養項目。史密斯女士已有 16 年的無犯罪記錄。

大衛·盧戈 (David Lugo)，49 歲，被兩個法庭於 1995 年和 1998 年被判為五級非法販賣受控物質罪，於 1990 年被判為三級非法販賣受控物質未遂罪。盧戈先生在犯罪時沉迷於毒品，但他已有 10 年沒有復吸且有 8 年的無犯罪記錄。

亞歷山大·萊文 (Alexander Levin)，41 歲，於 2003 年被判為四級非法持有受控物質罪和五級重大盜竊罪。萊文先生在犯罪時沉迷於結晶甲基安非他命。萊文先生在成功經歷了成癮治療後已過上新生活，他現在是一名廣受歡迎的糕點廚師和在食品服務行業推廣戒斷成癮的人員。他已經 16 年沒有犯罪了。

減刑

葛謨州長今天給 2 個展現出確鑿的改造跡象的犯人減刑。他們將回到自己的社區，充當重要的可靠信使，幫助減少整個紐約州的犯罪活動。

莫妮卡·斯茲萊克威克斯 (Monica Szlekovics)，42 歲，於 1996 年被判為在門羅郡 (Monroe County) 犯有二級謀殺罪及相關指控。斯茲萊克威克斯女士遭受了創傷性的成長經歷，被多人身體虐待，包括其丈夫對她身體和心理上的持續嚴重虐待。由於多年遭受殘忍的家暴，斯茲萊克威克斯女士在其丈夫逼迫她參與犯罪時患上了複雜的創傷後應激障礙症和創傷聯結。她的丈夫承認射殺了受害人。斯茲萊克威克斯女士在被定罪後完成了社會學大學學士學位，她在大學項目中擔任文書/行政員，並在親子中心擔任志願者。她還參加了家暴課程，並在遭受其前夫多年造成的傷害後接受了為期數年的個別治療。她為其犯下的罪行表示懺悔，她也獲得了反家暴群體和婦女司法支持者的大力支持。門羅郡前任地區檢察官麥可·格林 (Mike Green) 在斯茲萊克威克斯女士犯罪時擔任地區檢察官，他支持她的減刑判決。獲得赦免令

後，斯茲萊克威克斯女士希望能夠為提供恢復性司法項目的機構工作，以此來幫助家暴受害人，並運用她在監獄教育和職業經歷中掌握的技能幫助曾被囚禁的人員再次融入社會。

萊安·佈萊斯 (Ryan Brice)，32 歲，於 2014 年被判為二級非法持有武器罪及相關指控。因在艾琳颶風 (Irene) 造成的洪災中失去家園和財產，佈萊斯先生為錢財而犯罪。雖然佈萊斯先生因武器指控而被判定為暴力罪犯，但他從未參與暴力行為。佈萊斯先生在其監禁期間獲得教育發展證書，並順利完成怒氣管理和職業培訓。佈萊斯先生還從 2017 年 1 月起在過渡服務部門 (Transitional Services) 擔任促進員。他計劃在釋放後繼續接受教育並取得專科學位。

有意向申請寬赦的人應訪問葛謨州長的[寬赦網站](#)。對那些想進一步了解寬赦、資格要求、包括提交電子申請資料在內的申請過程的人來說，該網站是核心資源。建議服刑人員的親朋好友訪問網站並代表其家庭成員或朋友申請赦免，或為自行申請赦免的親朋好友發送支持信。

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)